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In antwoord op uw brief van 5 oktober 2007 deel ik u mede dat de vragen van het lid Van der Ham
(D66) van uw Kamer over de gestegen prijs van nederwiet worden beantwoord zoals aangegeven in
de bijlage bij deze brief.
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Bijlage(n) 1
Onderwerp Kamervragen over de gestegen prijs van nederwiet
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Antwoorden van de minister van Justitie op vragen van het lid Van der Ham (D66) over de
gestegen prijs van nederwiet. (2070801380, ingezonden 4 oktober 2007)

Vraag 1
Wat is uw reactie op het rapport van het Trimbosintituut dat het aanbod van nederwiet schaarser is
geworden en dat de prijs van een gram met twintig procent is gestegen? 1)

Antwoord 1
Het rapport stelt dat de prijsstijging van nederwiet vermoedelijk het gevolg is van de geïntensiveerde
opsporingsactiviteiten van de politie naar de kweek van cannabis. Ik neem deze constatering voor
kennisgeving aan. Uiteraard ben ik verheugd indien het aanbod van illegale cannabis terugloopt,
afgezien van de vraag welke oorzaak hier aan ten grondslag ligt.

Vraag 2
Deelt u de constatering dat de politie greep begint te krijgen op de illegale teelt van wiet?

Antwoord 2
In het rapport van het Trimbos Instituut kan ik de stelling dat de politie greep begint te krijgen op de
illegale teelt van wiet niet terugvinden. Dit neemt niet weg dat het Openbaar Ministerie, de politie,
gemeenten, Belastingsdienst, energiebedrijven, woningcorporaties en andere diensten goed werk
verrichten in het tegengaan van de illegale thuisteelt van cannabis. Deze aanpak begint inmiddels
zijn vruchten af te werpen. De aanpak van de georganiseerde criminaliteit achter de wietteelt heeft
gestalte gekregen in de pilot hennepteelt die in de afgelopen periode in de zes zuidelijke
politieregio’s heeft gelopen. Deze aanpak zal een vervolg krijgen in het Programma versterking
aanpak georganiseerde misdaad. Uw Kamer zal hierover op korte termijn nader geïnformeerd
worden in het kader van het beleidsprogramma “Veiligheid begint bij Voorkomen”.

Vraag 3
Valt nog steeds aan gereguleerde teelt van wiet te denken als de ‘illegale verkooppunten effectief
onder controle worden gebracht en als er effectief kan worden opgetreden tegen wietteelt’, zoals
verwoord door uw voorganger tijdens een algemeen overleg met de Kamer op 14 december 2005?
2)

Antwoord 3
De uitspraken van mijn ambtsvoorganger laten onverlet dat in verschillende brieven aan uw Kamer1

is aangegeven dat enigerlei vorm van legalisering van de hennepteelt ter bevoorrading van een
drugsmarkt in strijd is met internationale verdragen terzake.

1 TK, 2004-2005, 24077, nr. 151 en TK, 2005-2006, 24077, nr. 179
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1) www.trimbosinstituut.nl
2) Kamerstuk 24 077, nr. 177, vergaderjaar 2005-2006


